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Цель: воспитывать в детях уважение к национальным культурам разных 

народов России и вызвать эмоциональный отклик, от взаимодействия 

ребенка и взрослого в игре. 

Задачи: 

- воспитывать в детях дружелюбие, стремление к самовыручке, умению 

радоваться успехам других, развитие эмпатии, сострадания; 

- создать положительный эмоциональный настрой у детей, веселое бодрое 

настроение, почувствовать радость движения; 

- расширять кругозора дошкольника, представление об окружающем мире; 

- познакомить детей с различными национальностями и их обычаями.  

 

Ход мероприятия 

Воспитатель: Сегодняшнее наше мероприятие мы посвящаем 

Международному дню толерантности. «А кто из вас слышал слово 

«толерантность»? А что оно означает, знаете? (выслушать мнение)  

 

Ответы воспитанников и их родителей 

 

Воспитатель: Для русского языка слово «толерантность» относительно новое 

это способность терпеть что-то или кого-то, быть выдержанным, 

выносливым, стойким, уметь мириться с существованием чего-либо, кого-

либо, считаться с мнением других, быть снисходительным.  

 

Толерантность – значит это,  

Если дружно все живут.  

И теплом сердец согреты,  

Садик, быт наш и уют.  

Чувствовать, думать, любить, как другие,  

Сердцем умея понять солидарность,  

Напрочь отбросить – "Они не такие",  

Этому учит нас толерантность.  

 

Воспитатель: То есть, быть толерантным – означает быть внимательным к 

другим и обращать внимание на то, что нас сближает, уважать других, 

невзирая на различия.  А что было бы, если все люди были похожи друг на 

друга и ничем не отличались?  

 

Ответы воспитанников и их родителей 

 

Воспитатель: Интересно было бы жить в таком мире совершенно одинаковых 

людей? Значит, хорошо, что все мы разные? Вот и сегодня на нашем 

празднике собрались совершенно разные семьи.  Получается, что мы с вами 

ходим в многонациональный детский сад, живем в многонациональной 

стране, а стран на нашей планете великое множество. Чем же отличаются 

друг от друга люди разных стран? 



 

Ответы воспитанников и их родителей: цветом кожи, говорят на разных 

языках, у них разные обычаи и традиции 

 

Воспитатель: А что такое «традиции»? Это разные умения и знания, которые 

передаются от одного поколения к другому. Например, ваши бабушки умеют 

печь блины – этому научат ваших мам, а ваши мамы научат вас.  

 

Игра «Встаньте!» 

С помощью простой игры «Встаньте» мы увидим, что же еще объединяет 

наши семьи и вас. Я буду называть определенное качество. Те, кто им 

обладает, встает со своего места, а все остальные им аплодируют.  

Встаньте те кто 

- любит мороженное,  

- любит играть,  

- мечтает полететь в космос,  

- любит готовить,  

- любит вкусно поесть,  

- Встаньте те, кто любит танцевать 

Хоть вы все разной национальности, вы можете любить одно и тоже! 

-  

 

Музыкальный марафон 

Предлагаю вам определить музыка каких народом звучит, и показать 

элементы народных танцев вместе со взрослыми. 

 

Воспитатель: Есть еще кое что, что объединяет нас всех. Вы узнаете, о чем я 

говорю, если послушаете стихотворение 

 

Вот он Хлебушек душистый, 

Вт он теплый, золотистый. 

В каждый дом, на каждый стол, 

он пожаловал, пришел. 

В нем здоровье наша, сила, в нем чудесное тепло. 

Сколько рук его растило, охраняло, берегло. 

В нем — земли родимой соки, 

Солнца свет веселый в нем… 

Уплетай за обе щеки, вырастай богатырем! 

 

- А вот откуда к нам пришел хлеб мы узнаем посмотрев на экран 

 

Презентация"Откуда хлеб пришел" 

Беседа об увиденном 

 

Видеофайл "Как готовят хлеб на заводе" 



Воспитатель: Наконец-то пришло время самой вкусной части нашего 

праздника. Вы ребята вместе со своими мамами, папами, бабушками 

приготовили национальный хлеб и сладости. 

 

Представление национальных блюд 

 

Просмотр мультфильма "История о девочке, наступившей на хлеб" 

 

Воспитатель: Думаю, что сегодня и взрослые и дети были рады 

поучаствовать на нашем празднике, посвященном Всемирному Дню 

толерантности.  

 

 

 

 


